

DIÁRIO OFICIAL CÂMARA DE DUQUE BACELAR - MA

VOL. I – N° 0025/2025 ISSN – XXXX - XXXX SEXTA – 14 DE MARÇO DE 2025

LEGISLATIVO

SUMÁRIO

AVISO DE CANCELAMENTO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 006/2025	. 2
ERRATA EXTRATO DE CONTRATO № 006/2025.	
EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 008/2025.	
EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 009/2025.	-
EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 010/2025.	. :
EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 011/2025	. 3
EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 012/2025	. 3

PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link https://cmduquebacelar.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.

AVISO DE CANCELAMENTO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 006/2025

AVISO DE CANCELAMENTO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 006/2025

Processo Administrativo Nº 010/2025

O MUNICÍPIO DE DUQUE BACELAR/MA, por meio da Câmara Municipal de Duque Bacelar/MA, inscrita no CNPJ sob o n° 07.740.442/0001-13, com sede na Av. Coronel Rosalino, s/n, Centro Duque Bacelar-MA, torna pública para conhecimento dos interessados, o cancelamento da Dispensa de licitação Nº 006/2025, tendo como objeto, contratação de empresa especializada na Prestação de Serviços de realização de eventos, buffet e coffee break, em decorrência de correções do Termo de Referência, ao tempo que nova dispensa de licitação será realizada brevemente, a data será publicada respeitando a Lei 14.133/2021 e alterações posteriores.

Duque Bacelar-Ma, 12 de março de 2025

Antônio Fernando Oliveira

Presidente da Câmara Municipal

Identificador: 718-63e23ca707eddee6d6c6e67146ee363693ecfb35

ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 006/2025

ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 006/2025

Na publicação do extrato de contrato nº 006/2025, veiculado no Diário Oficial da Câmara Municipal de Duque Bacelar do dia 17 do mês de fevereiro de 2025, REF.: Processo Administrativo nº 07/2025; Dispensa de Licitação nº 04/2025; **OBJETO**: Contratação de empresa especializada em Prestação de Serviço de Locação de veículo Pick-UP, Cabine Simples, de interesse da Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma; AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 14.133/2021, Art. 75, inciso II, e alterações posterior; VALOR GLOBAL: R\$ 61.200,00 (sessenta e um mil e duzentos reais).; VIGÊNCIA: 12 (doze) meses 05/02/2025 a 05/02/2026; DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Orgão: 01 - Câmara Municipal ; Unidade Gestora: 01.01 - Câmara Municipal; Projeto/Atividade: 2001 - Manutenção E Funcionamento Da Câmara Municipal; Classificação Econômica: 3.3.90.39.00 - Outros Serviços De Terceiro Pessoa Jurídica. CONTRATADA: Onde se Lê: CR CONSTRUCAO E SERVICO LTDA, CNPJ nº 55.520.186/0001-00, Leia-B V SERVICOS E CONSULTORIA LTDA, nº 49.201.603/0001-40; CONTRATANTE: Câmara Municipal de Duque Bacelar - MA.

Duque Bacelar - Ma, 20 de fevereiro de 2025.

Adv. José Diêgo Leal Sales OAB/PI 11586 Assessoria Jurídica

Identificador: 718-131bd2fede0e0c8012c082cc23cefd32c805ab6c

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 008/2025

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 008/2025

REF.: Processo Administrativo nº 012/2025; A Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, inscrita no CNPJ sob o nº 07.740.442/0001-13, neste ato representado pelo seu presidente, Sr. Antônio Fernando Oliveira CPF: 432.433.123-53, e no uso de suas atribuições legais, de acordo com o dispositivo do inciso VIII, do Art. 72, da Lei Nº 14.133/2021, RATIFICA o procedimento de contratação, embasado no inciso II, do artigo 75, da Lei Federal nº 14.133/2021. Ademais, concorda com o Parecer Jurídico, para o procedimento de CONTRATAÇÃO DIRETA, por meio da Dispensa de Licitação, referente à processo de contratação da empresa, V P da C CASTRO inscrito(a) no CNPJ/MF sob o nº 45.538.503/0001-53, sediado(a) na Rua São Judas Tadeu, Centro. Duque Bacelar-MA, OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de Serviços de Marketing e Publicidade para Gestão e Manutenção de Redes Sociais da Câmara de Vereadores de Duque Bacelar-MA; VALOR GLOBAL: R\$ 61.200,00 (sessenta e um mil e duzentos reais). Determino a publicação da presente ratificação no Diário Oficial da Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, para que produza os efeitos legais. Publique-se e cumprase. Em 11 de março de 2025.

> Adv. José Diêgo Leal Sales OAB/PI 11586 Assessoria Jurídica

Identificador: 718-5705ce522081713eac1dd21e42fe83fa3fb0e195

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA Nº 009/2025

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 009/2025

REF.: Processo Administrativo nº 013/2025; A Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, inscrita no CNPJ sob o nº 07.740.442/0001-13, neste ato representado pelo seu presidente, Sr. Antônio Fernando Oliveira CPF: 432.433.123-53, e no uso de suas atribuições legais, de acordo com o dispositivo do inciso VIII, do Art. 72, da Lei Nº 14.133/2021, RATIFICA o procedimento de contratação, embasado no inciso II, do artigo 75, da Lei Federal nº 14.133/2021. Ademais, concorda com o Parecer Jurídico, para o procedimento de CONTRATAÇÃO DIRETA, por meio da Dispensa de Licitação, referente à processo de contratação da empresa, MAXIMIZE - SOLUÇÕES GOVERNAMENTAIS - EPP, CNPJ nº 34.152.898/0001-35, Sediada na Praça Lourdita Raposo, Nº 376 - Centro, Buriti Bravo -MA, OBJETO: Contratação de empresa especializada na Prestação de Serviços de (hospedagem; domínio; bancos de dados; webmail / e-mails institucionais; tratamento e processamento de dados), desenvolvimento do portal com extensão .ma.gov.br e locação da plataforma de transparência, e-sic, ouvidoria, carta de serviços, execução do portal da transparência da câmara municipal, acompanhado de monitoramento de sistemas de terceiros, autoavaliação do portal, acompanhamento de informações (consultoria e assessoria), suporte e treinamento online e presencial; VALOR GLOBAL: R\$ 20.400,00 (vinte mil e quatrocentos reais). Determino a publicação da presente ratificação no Diário Oficial da Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, para que produza os efeitos legais. Publique-se e cumpra-se. Em 11 de março de 2025.

> Adv. José Diêgo Leal Sales OAB/PI 11586 Assessoria Jurídica

Identificador: 718-172b4379784a58dd0a0acfb5637cbe6a9c75d9d0

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 010/2025

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 010/2025

REF.: Processo Administrativo nº 014/2025; A Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, inscrita no CNPJ sob o nº 07.740.442/0001-13, neste ato representado pelo seu presidente, Sr. Antônio Fernando Oliveira CPF: 432.433.123-53, e no uso de suas atribuições legais, de acordo com o dispositivo do inciso VIII, do Art. 72, da Lei Nº 14.133/2021, RATIFICA o procedimento de contratação, embasado no inciso II, do artigo 75, da Lei Federal nº 14.133/2021. Ademais, concorda com o Parecer Jurídico, para o procedimento de CONTRATAÇÃO DIRETA, por meio da Dispensa de Licitação, referente à processo de contratação da empresa, JOAO DE DEUS VITURINO, inscrita no CNPJ sob o nº 02.180.583/0001-05, com sede Chico Rita, 265 -Centro, Duque MA, OBJETO: Contratação de empresa especializada em fornecimento de gêneros alimentícios, de interesse da Câmara Municipal de Duque

Bacelar; VALOR GLOBAL: R\$ 30.148,80 (Trinta mil, cento e quarenta e oito reais e oitenta centavos). Determino a publicação da presente ratificação no Diário Oficial da Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, para que produza os efeitos legais. Publique-se e cumpra-se. Em 11 de março de 2025.

Adv. José Diêgo Leal Sales OAB/PI 11586 Assessoria Jurídica

Identificador: 718-d3cc74caf17f47efc1b5a75c245f366b0fcead83

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA Nº 011/2025

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 011/2025

REF.: Processo Administrativo nº 015/2025; A Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, inscrita no CNPJ sob o nº 07.740.442/0001-13, neste ato representado pelo seu presidente, Sr. Antônio Fernando Oliveira CPF: 432.433.123-53, e no uso de suas atribuições legais, de acordo com o dispositivo do inciso VIII, do Art. 72, da Lei Nº 14.133/2021, RATIFICA o procedimento de contratação, embasado no inciso II, do artigo 75, da Lei Federal nº 14.133/2021. Ademais, concorda com o Parecer Jurídico, para o procedimento de CONTRATAÇÃO DIRETA, por meio da Dispensa de Licitação, referente à processo de contratação da empresa, CLAUDIO HENRIQUE BEZERRA SILVA RODRIGUES, CNPJ nº 43.530.282/0001-41, Sediada Q Parque Piau, Quadra 74;casa 09, Parque Piaui, Teresina-PI, OBJETO: Contratação de empresa especializada em confecção de Placas Indicativas de interesse da Câmara Municipal de Duque Bacelar/Ma; VALOR GLOBAL: R\$ 5.130,00 (cinco mil, cento e trinta reais). Determino a publicação da presente ratificação no Diário Oficial da Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, para que produza os efeitos legais. Publique-se e cumpra-se. Em 11 de março de 2025.

> Adv. José Diêgo Leal Sales OAB/PI 11586 Assessoria Jurídica

Identificador: 718-86ebbe6e77800adcef59b779b6efc1dfa7e38b5c

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA Nº 012/2025

EXTRATO DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA № 012/2025

REF.: Processo Administrativo nº 016/2025; A Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, inscrita no CNPJ sob o nº 07.740.442/0001-13, neste ato representado pelo seu presidente, Sr. Antônio Fernando Oliveira CPF: 432.433.123-53, e no uso de suas atribuições legais, de acordo com o dispositivo do inciso VIII, do Art. 72, da Lei Nº 14.133/2021, RATIFICA o procedimento de contratação, embasado no



inciso II, do artigo 75, da Lei Federal nº 14.133/2021. Ademais, concorda com o Parecer Jurídico, para o procedimento de CONTRATAÇÃO DIRETA, por meio da Dispensa de Licitação, referente à processo de contratação da empresa, JOAO DE DEUS VITURINO, inscrita no CNPJ sob o nº 02.180.583/0001-05, com sede na Rua Chico Rita, 265 -Centro, Duque Bacelar/ MA, OBJETO: Contratação de empresa especializada em fornecimento de Material de Higiene e Limpeza, de interesse da Câmara Municipal de Duque Bacelar; VALOR GLOBAL: R\$ 30.048,65 (Trinta mil, quarenta e oito reais, sessenta e cinco centavos). Determino a publicação da presente ratificação no Diário Oficial da Câmara Municipal de Duque Bacelar-Ma, para que produza os efeitos legais. Publique-se e cumpra-se. Em 11 de março de 2025.

> Adv. José Diêgo Leal Sales OAB/PI 11586 Assessoria Jurídica

Identificador: 718-fad7ac56b7775998e842d93ef56fda09be081100





www.cmduquebacelar.ma.gov.br

CÂMARA DE DUQUE BACELAR - MA

Câmara de Duque Bacelar - MA

Contato:

CN=MUNICIPIO DE DUQUE BACELAR - CAMARA MUNICIPAL:07740442000113, OU=Certificado PJ A1, OU=Presencial, OU=3254044000172, OU=AC SOLUTI Multipla v5, L=Duque Bacelar, ST=MA, O=ICP-Brasil, C=BR assinado em: 2025-03-15 00:08:03

